
B        8 Stück
Buchse

C      4 Stück
Winkel

A       8 Stück  
Schraube M6x70

D     4 Stück 
Schraube M4x12

Babybett
ELISA

1

1
2

2

3

SW4

A
B

V1-14.09.2016



2

B     8 Stück
Buchse

22

B

B

B

B

2x

!

C     4 Stück
Winkel

D     4 Stück
Schraube M4x12

C

C

CD

D

D

D

C

3

Babybett
ELISA



3A

Babybett

A     8 Stück
Schraube M6x70

A

B

A

3A

Babybett

A     8 Stück
Schraube M6x70

A

B

A

AA

AA

AA

A

A

A

1

2

2

3

11

1

1

1

1

ELISA



3B

Babybett

1
2

2

3

1

1

A     8 Stück
Schraube M6x70

A

A

A

A

A

A

A

1

B

A

ELISA



C       16 Stück
Bodenträger

D        8 Stück 
Confirmat

VT     25 Stück
Schraube 3,0x20

FU      4 Stück
Gleitfuss

L        1 Stück
Leim

AA     16 Stück
Excenter

BD    16 Stück
Spannbolzen

DA     16 Stück
Holzdübel 30mm

VR    8 Stück
Schraube 4,0x25

GF     4 Stück
Griff

TF      4 Stück
Scharnier

TD     4 Stück
Montageplatte

SA      12 Stück
Schraube 3,5x12

SK     2 Paar

VS     4 Stück 
Schraube 4,0x30

SS     8 Stück

Schienen SKV

MS      4 Stück
Schraube M4x9

Schraube 5,8x11

MD      4 Stück
Mauerdübel

ZA     2 Stück
Winkel

EA    16 Stück
Abdeckkappe

3

9 10

Wickelkommode

SB     4 Stück 
Schraube 3,5x30

1

2
4

5

6

7

8
8

9

11

11

12

12

13
13

14 14

15
15

16
16

ELISA

V2-08.12.2016

Ø6mm



2x
A

C

L

L

B

20 min

SK       2 Paar
Schienen SKV

AA     16 Stück
Excenter

DA    16 Stück
Holzdübel 30mm

SS     8 Stück
Schraube 5,8x11

2

!

SS

SK

Wickelkommode

TD     4 Stück
Montageplatte

TD

1
TD

SS

 
 

14

15

16

2x

15

2x D

2x

VR

VR

GF     2 Stück
Griff

VR    4 Stück
Schraube 4,0x25

L      1 Stück
Leimtube

GF
14

TD

SS
SK SS

SS

2

SK

34

SK

SK
SS

SS

SS

SS

TD

TD

15

ELISA



3

4

1

2

180°

4

5

3

BD     16 Stück
Spannbolzen

Wickelkommode

6

5

D       4 Stück
Confirmat

6

8

8

5

!
2

!
1

ELISA



7

6

8

90
°

Wickelkommode

1
6

2

3

4

180°

7

D       4 Stück
Confirmat

8

8

FU     4 Stück
Gleitfuss

VT   25 Stück
Schraube 3,0x20

VS      4 Stück
Schraube 4,0x30

109

9

VT

VT

VT

VT

VT

5

FU

FU

FU

FU

VS

VS

VS

VS

30mm

30
m

m
30

m
m

30mm

ELISA



10

Wickelkommode

9

A

Achtung!
Wandbefestigung
zwingend erforderlich.

Ø6mm

Ø6mm

ZA

B

B

MS

15

MS      4 Stück
Schraube M4x9

MS

MS

MS

15

A

15

15

MD       4 Stück
Mauerdübel

ZA   2 Stück
Winkel

SB     4 Stück
Schraube 3,5x30

SA     4 Stück
Schraube 3,5x12

ZA

MD

MD

MD

MD SB

SB

SB

SB

7

1

2

3

4

7
ZA

SASA

2x

ELISA



11

C     16 Stück
Bodenträger

EA

EA     16 Stück
Abdeckkappe

SA     8 Stück
Schraube 3,5x12

TF    4 Stück
Scharnier

C
VR

12

GF     2 Stück
Griff

VR    4 Stück
Schraube 4,0x25

VR

GF

1

2x 
 

13
TF

TF

SA
SA

SA
SA

13

13

11

12

11

GF

VR
VR

Wickelkommode
ELISA



C       16 Stück
Bodenträger

D        8 Stück 
Confirmat

VT     25 Stück
Schraube 3,0x20

FU      4 Stück
Gleitfuss

L        1 Stück
Leim

AA      4 Stück
Excenter

BD     4 Stück
Spannbolzen

DA     12 Stück
Holzdübel 30mm

VR    4 Stück
Schraube 4,0x25

GF     2 Stück
Griff

SS      8 Stück
Schraube 5,8x11

MS    4 Stück
Schraube M4x9

EA       4 Stück
Abdeckkappe

VS     4 Stück 
Schraube 4,0x30

SK      2 Paar
Schienen SKV

ZA     1 Stück
Kippsicherung

Bücherregal

6

Ø6mm

1
2

3

3

4

5

5

5

5

7

7

8

8

9

9

ELISA

V2-08.12.2016



2x
A

C

L

L

B

20 min

SK       2 Paar
Schienen SKV

BD     4 Stück
Spannbolzen

SS     8 Stück
Schraube 5,8x11

2

SS

SK

1

2x

2x
D

2x

GF     2 Stück
Griff

VR    4 Stück
Schraube 4,0x25

L      1 Stück
Leimtube

L

SS

BD

DA     4 Stück
Holzdübel 30mm

AA    4 Stück
Excenter

!
AA DA

DA
AA

AA

AA

DA

DA

4

DA

DA

DA

DA

DA

DA

DA

DA

SS

SS

SS

SK

SK

BD

BD

BD

SK

SK

SS

SS

SS

2

7

8

9

 
 

VR

GF

VR

8

7

8

Bücherregal
ELISA



4

3
180°

4
1

2

Bücherregal

D        8 Stück
Confirmat

2

1

3

3

ELISA



5

FU     4 Stück
Gleitfuss

VT   25 Stück
Schraube 3,0x20

VS      4 Stück
Schraube 4,0x30

90
°

2

FU

8 mm

VT

VT

6

Bücherregal

VS

30mm

30
m

m
30

m
m

30mm

VS

VSVS

VS

3
FU

FU

FU

6

VT

VT

VT

VT

VT

VT

VT

VT

VT

VT

B

MS      4 Stück
Schraube M4x9

A

MS
MS

7
8

7

8

8

EA      4 Stück
Abdeckkappe

EA

4

ELISA



7
C     16 Stück
BodenträgerC

C

8

C

C

C

5

5

5

5

3

Ø6mm

ZA
ZA     1 Stück
Kippsicherung

Achtung!
Wandbefestigung
zwingend erforderlich.

Bücherregal
ELISA



C       12 Stück
Bodenträger

D       12 Stück 
Confirmat

VT     3x25 Stück
Schraube 3,0x20

FU      5 Stück
Gleitfuss

L        1 Stück
Leim

AA      8 Stück
Excenter

BD     8 Stück
Spannbolzen

DA      8 Stück
Holzdübel 30mm

VR    12 Stück
Schraube 4,0x25

GF     6 Stück
Griff

TF      7 Stück
Scharnier

TD    10 Stück
Montageplatte

SA      22 Stück
Schraube 3,5x15

SK     2 Paar

VS     5 Stück 
Schraube 4,0x30

SS     8 Stück

Schienen SKV

MS      4 Stück
Schraube M4x9

Schraube 5,8x11

TK      3 Stück
Scharnier

ZA     2 Stück
Kippsicherung

EA     8 Stück
Abdeckkappe

9
10

Kleiderschrank 3-Türig

SL     2 Stück 
Rohrlager

11
12

1

2
3

4

4

5
6

7

8

8

11

1213 13

1414

15 15

15

Ø6mm

ELISA

V2-08.12.2016



2x
A

C

L

L

B

20 min

SK       1 Paar
Schienen SKV

BD     4 Stück
Spannbolzen

SS     4 Stück
Schraube 5,8x11

2 SS

SK

TD     7 Stück
Montageplatte

TD

1

SS

2x
15

2x D

2x

GF     2 Stück
Griff

VR    4 Stück
Schraube 4,0x25

L      1 Stück
Leimtube

SK

2

TD

Kleiderschrank 3-Türig

14
14

13
L

14

13

 
 

VR

GF

VR

TD

TD

TD

TD

TDTD

TD

TD

SK SS

SS

SS

BD

BD

BD

BD

SA     1 Stück
Schraube 3,5x12

SL    1 Stück
Rohrlager

SL

SA

SL

SA

ELISA



3

!

SK       1 Paar
Schienen SKV

BD     4 Stück
Spannbolzen

SS     4 Stück
Schraube 5,8x11

TD     7 Stück
Montageplatte

SA     1 Stück
Schraube 3,5x12

SL    1 Stück
Rohrlager

DA     8 Stück
Holzdübel 30mm

AA    8 Stück
Excenter

TD

BD

SL

SA

BD

TD

TD

180°

Kleiderschrank 3-Türig

SS

SK

TD

SL

SA

3

SS
BD

BD

SS

SS

SS

SK

SK

3

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

AA

DA

DA

DA

DA

DA

DA

DA

5

6

ELISA



5

4

180°

Kleiderschrank 3-Türig

TK     3 Stück
Scharnier

TF    7 Stück
Scharnier

SA      20 Stück
Schraube 3,5x15

TK

11
12

11

2x

TK

TK

SA

SA
SA

SA

SA

SA

SA

SA

L

M

3

5

6

1

2

ELISA



6
D       12 Stück
Confirmat

Kleiderschrank 3-Türig

3
1

2

4

4

FU     5 Stück
Gleitfuss

VT   3x25 Stück
Schraube 3,0x20

VS      5 Stück
Schraube 4,0x30

90
°

VS

VS

VS

VS

VS

2

4

20mm

20mm
20mm

20mm

20mm=

=

883mm

FU

FU

FU

FU

FU

9

10

8 mm

VT

VT

VT

VT

VT

VT

VT

VT
VT

VT

VT

VT

VT

VT

VT

VT

VT

VT

7

ELISA



8
C     12 Stück
Bodenträger

EA      8 Stück
Abdeckkappe

C

B

MS      4 Stück
Schraube M4x9

A

3

EA

7

8

8 C

C

C

15

15

SL

9

14

14

2

MS
MS

14

Kleiderschrank 3-Türig

ELISA



4

Ø6mm

ZA

ZA

10

VR

11

GF     4 Stück
Griff

VR    8 Stück
Schraube 4,0x25

GF

VR

VR

Kleiderschrank 3-Türig

VR
GF

VR

VR

GF

VR

VR

GF

11

12

11

L

M

12

3

1

ZA     2 Stück
Kippsicherung

Achtung!
Wandbefestigung
zwingend erforderlich.

ELISA


